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#AUSTRIJA#

Oko 35 tisuća ljudi prosvjedovalo je u Austriji u subotu protiv novih covid-19 restrikcija, piše

njemačka novinska agencija dpa.

Policija procjenjuje da je oko 35 tisuća ljudi prosvjedovalo u austrijskoj prijestolnici Beču u

subotu popodne.

Prosvjednici su se usprotivili uvođenju lockdowna, koji stupa na snagu u ponedjeljak, i

najavljenoj obvezi cijepljenja koja bi trebala stupiti na snagu u veljači 2022.

Zbog prosvjeda je u dijelu centra Beča bio zaustavljen promet. Policija je opisala atmosferu

"užarenom" te je objavila kako su uhitili nekoliko ljudi. Na terenu je zbog prosvjeda otprilike

1300 policajaca, a neki su prosvjednici, prema medijskim napisima, bacali boce na policiju.

Prosvjednici su neprekidno izvikivali “Sloboda”, a mnogi od njih nisu nosili maske FFP2 kršeći

propis o nošenju maski na velikim okupljanjima.

Austrijska novinska agencija (APA) tvrdi da su na prosvjedu bili poznati neonacisti i drugi krajnje

desni ekstremisti.

Prosvjedi su bili očekivani nakon najave novog zatvaranja i obveznog cijepljenja od veljače.

Krajnje desna Slobodarska stranka Austrije (FPOe), treća najveća stranka u parlamentu,

pozvala je na prosvjede. Njen vođa Herbert Kickl, koji trenutno i sam ima covid-19, poručuje da

je Austrija na putu da postane "diktatura".

U videozapisu pozvao je na najširi mogući otpor covid mjerama.

Lockdown, koji stupa na snagu u ponedjeljak trebao bi najkasnije 13. prosinca završiti za osobe

koje su cijepljene i one koje su nedavno preboljele covid-19. Restrikcije kretanja produžit će se

za necijepljene i iza toga.

Šoping centri i trgovine bili su u subotu puni zbog kupovine potrepština uoči restrikcija.

U posljednja 24 sata u Austriji je potvrđeno više od 15 tisuća slučajeva, ali je situacija u

bolnicama još uvijek uglavnom stabilna.

Protiv covida-19 cijepljeno je oko 66 posto Austrijanaca, a posljednjih tjedana ubrzava se

cijepljenje zbog restrikcija. (Hina)
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